

Копипаста: Счастливое развратное детство — Lurkmore

Когда учился уже в четвертом классе, как то раз вышли мы из школы, задержались зачем то, и только собирались идти домой, как тут из за школы во всю мочь несется один пацан и кричит нам: "Пацаны, пацаны, скорее, где вы ходите, там за школой Цурюпа у казаха сосет, щас они трахаться будут, бежим скорее!.." Ну после такой рекламы никто не хотел пропустить шоу, и мы все дружно ломанулись на место зрелища. Поодаль от школы, в кустах за электрической будкой собралась уже толпа человек 15, в основном из нашего класса, были и тянки, они тоже с интересом наблюдали за происходящим. На коленях стоял Вовка Цурюпа, пацан с хохляцкой фамилией, у всех тогда в классе были прозвища, "погоняла", как мы говорили, а у Вовки погоняла не было, его так все и называли- по фамилии: Цурюпа-залупа, он обижался, но не сильно. Он был неплохой малый, мы с ним нормально общались. Он брал в рот у казаха из нашего же класса, хуй у казаха не стоял особо, да как и у всех нас в том возрасте, он просто водил вялым Вовке по языку и вставлял ему письку в рот. Рядом стояла Вовкина сестра, Вика и подсказывала, как правильно надо давать в рот, лол. Она мне всегда нравилась, я был к ней равнодушен, тем более, что мы домой ходили вместе частенько, втроем, они на нашей улице жили, через три дома от нас, у нее было такое невинное личико, белокурые волосики, такой блядский ебанутый голосок, короче, девочка-ангел. Я мягко сказать, был в ахуе, когда она скомандовала Вовке "так, а теперь вставай, хватит сосать, и жопу отставь.. вот так!" Казах уже собирался засунуть Вовке в жопу свой вялый хуй, как Вика остановила его и сказала, что "надо предохраняться, а то зараза в письку попадет"!!! Не знаю, откуда она была столь осведомлена о контрацепции и откуда в жопе у Вовки могла взяться зараза, которая попала бы в письку казаху, но сестра заставила казаха намотать на хуй черный пакет, который нашли тут же, и он попытался засадить Вовке в очко. Но у него нихуя не получалось, вялый хуй, обернутый пакетом, не хотел пролазить, Вика, как заправский зоотехник на ферме, взялась было помогать казаху засовывать, но тщетно. Потом я ходил до них домой, Вовка сказал, что они с сестрой нашли дома, в обложках из под диснеевских мультиков "интересные фильмы", сказали мне- "приходи, посмотрим вместе". Ну так я и приобщился к просмотру отборного порева на VHS, у ихних родаков его было просто дохуя. Придя домой и наскоро пообедав, я говорил матери, что пошел делать уроки до Цурюп, и ускорился в сторону их дома, благо он был через пару шагов. Родителей у брата с сестрой постоянно не было дома, они работали вроде на одной работе и возвращались поздно вечером, только бабушка 90 лет, которая еле-еле ходила постоянно спала в зале, а мы тем временем, заместо уроков, затаив дыхание, прилипали к голубому (во всех смыслах) экрану. Мы повторяли все, что видели на этом самом экране. Вика с Вовкой сосали у меня, потом я ебал Вовку в жопу (ну как ебал, хуй у меня тогда еще плохо стоял, но я думал, что если его сильно-сильно и быстро надрочить, то он должен стать твердым и толстым, как у дяденек с кассеты, иногда такая методика помогала). Потом Вика засовывала мне в очко носки мамкиных туфель, и каблуками меня тоже трахала. В конце мы ссали друг дружке на лицо и на письки, так как видели, как в порнухе кончают, но сколько я ни тужился, малафьи не было, только обссыкался. Потом мы стали затягивать в свою секту других детей со школы. Это было самое охуительное время в моем детстве. Мы лизали пизды, сосали друг у друга хуи, и нам сосали хуи тянки, в общем, было пиздато. Идиллия оборвалась внезапно, ничто не предвещало беды. После просмотра одного фильма на садо-мазо тематику мы связали одного пацана, сказали ему, что больно не будет и ему понравится. Сначала мы его выебали в рот, потом Вика сказала, что надо "на него пописать", ну мы его дружно все обоссали. Потом мы, зажав ему яйца и соски бельевыми прищепками, пороли его прутьями с огорода, да так, что сорвали всю шкуру с жопы, она была багровая, как помидор без кожуры. Пацан тот начал адски орать, плакал, так мы ему запихали носки в рот, я даже испугался и подумывал было о том, чтобы его освободить. И вдруг, когда мы хотели выебать его костылем Вовкиной бабки, каким то образом сумел вырваться, и как был голый, так и выбежал на улицу, с костылем в жопе, багровой, как у бабуина жопой и прищепками на яйцах и побежал адово голося. Ну потом этот пидор все рассказал родителям, подняли всех завучей, директрису, родительский комитет, в общем, скандал был в школе грандиозный. Ну и все остальные дети, кто ходил заниматься развратом к Вове и Вике, тоже рассказали все. Потом Цурюпы переехали куда то после этого случая. Это были самые близкие и дорогие люди моего распутного детства, и я до сих пор по ним тоскую и надеюсь, что когда-нибудь мы увидимся. Интересно, как сложилась их судьба и ебались ли Вовка с Викторой после того, как наступило половое созревание? Кстати, тому пацану, которому мы зажали яйца прищепками, потом одно яйцо отрезали в больнице, мы ему пережали его, кровь не поступала слишком долго и оно у него отсохло.

Читать ещё

- [Фошыст](#)